

Как это бывает часто, мать и сын живут вдвоём из-за давно ушедшего мужа и отца. Сыну-балбесу уже 24, мать видит, что парень не ищет встреч с девушками, и уже было испугалась, что он принял нетрадиционную ориентацию, как однажды случайно увидела в его домашнем ноутбуке файл с голыми девушками. Она радостно выдохнула и ей в голову пришла простая и не затейливая мысль, -он просто должен распробовать секс с девушкой. Ну если и не с девушкой, но с опытной женщиной было бы весьма не вредно.

Сказано, сделано. У неё давно на работе завелось пара подруг-разведёнок, которые ей постоянно плачутся в жилетку, как трудно жить без мужика и ложиться спать в холодную постель. Бабы были из простых семей, житейские такие, если садились после квартального отчёта за стол, то напивались, как говорится в народе, в зюю. Наталья, как зовут маму Стасика, всегда стеснялась приводить их после ресторана в свой дом, ей было стыдно за них. Они хоть и были её моложе лет на семь, восемь, но слабость их тел после выпитого, каждый раз доставляли ей определённые хлопоты. Она отвозила их тела к одной из них домой, заботливо укладывала их в общую постель и со спокойной душой уезжала домой.

На этот раз Наталья привезла их к себе, скидала их тела в полусознательном состоянии на двух-спальную кровать своего сына, которую подарила ему совсем недавно, скинула с них туфли и пошла принимать душ.

Вскоре вернулся сын, удивлённо поглядел на мать, выходящую из душа и на тела её коллег по работе.

— Ма..., а я где буду спать, спросил он удивлённо.

— Ну не со мной же, я трезвая и твоих прикосновений к моему телу не пойму, с улыбкой ответила Наташа.

— А они поймут по твоему? И вообще, о каких прикосновениях ты тут говоришь?

— Сынок, ты уже взрослый мужчина, но твоя скромность относительно женского пола, желает лучшего... Мать при этом загадочно улыбнулась, кося взгляд на брошенные тела. Вот тебе женский «материал», делай с ними что хочешь. Можешь скидать их на пол и самодовольно лечь спать, можешь лечь между ними, можешь даже заняться с ними любовью, хоть с одной, хоть с другой, я против не буду, только не женись на них и не оставляй на них синяков, а я пойду спать в свою комнату. Я устала от них сынок, у меня уже вся «жилетка мокрая» от их плача по сексу.

Стасик растерянно огляделся, мать ушла спать, поперёк его кровати лежат две бабы пьяные в усмерть, и что с ними делать? На него глядят четыре пятки одетые в колготки и неопрятно приподнятые юбки на их не так уж и толстых попах.

— Интересное кино, подумал про себя Стас, всегда мечтал раздеть пьяную бабу до гола и увидеть, как там у неё устроено, а не на фото в Инете. Да и фигуры вроде не уродливые, хотя чего я копаюсь, на моей кровати халява лежит, а я теряю время... Он подошёл поближе, задрал сначала у одной, потом у другой юбки, &#8212; спят как убитые. Он похлопал в ладоши, -дамы подъем, приехали!!!

— Ну мамка, ну устроила мне шоу с подругами. Наверное она про них мне рассказывала как-то, которые развелись одна вслед за другой со своими мужиками по причине их несостоятельности относительно заиметь детей.

Стасу было всегда интересно, а как надевают на себя колготки женщины, сверху трусиков или снизу? Теперь он увидел, что у той, что справа, сверху, а у той, что слева трусиков вообще не было, одни колготки на голое тело. Плотный серёдыш колготок не давал разглядеть, что там и как, за то можно было разглядеть её округлую попку, туго обхватившую её полушария колготами. Всё внимание было переключено именно на ту, которая была без трусиков. Стас провёл рукой по её попке и заметил, как его рука дрожит от волнения. Сердце как-то необычно забилось в груди. Пальцы рук вдруг автоматически согнулись, зацепив резинку колгот, и потянули их вниз. По мере оголения попки этой женщины, Стас начал чувствовать, как его перец, которого касалась только правая рука, начал мгновенно надуваться.

— Нет, нет, если что, то это в последнюю очередь, а то я тут кончу в свои штаны. О-о! Кстати, а не раздеться ли мне хотя бы до плавок, ведь в этой комнате на этой кровати я хозяин. Стас одним махом скинул с себя одежды, не замечая, как его мать, через приоткрытую дверь в очень узкую щель наблюдает за происходящим с улыбкой надежды на то, что он наконец-то лишится девственности.

Стас повернул эту женщину к себе лицом, поглядел в закрытые глаза, и оценив её миловидность личика, подумал, &#8212; ну ни чего такая, я бы трахнул... Потом подумал, -а почему бы и не трахнуть её, мать же сказала, что хочешь с ними делай. О, удача, юбка расстёгивается сбоку пуговицами, а блузку можно просто задрать к голове. Вдруг он увидел пышную грудь, которая была упакована в тугой лиф. Он завёл руки за спину бездыханного тела и с трудом расстегнув его, и освободил эти обворожительные шары на волю. В нос ударил не знакомый, но приятный запах молодой женщины, груди третьего размера раскатились в разные стороны и Стас невольно прильнул к одной из них своими ненасытными губами.

Его тело содрогалось от происходящего, он наконец почувствовал губами и даже языком мягкость её соска и теплоту груди. Потом он поцеловал её другую грудь, и только потом заметил сам за собой, что его правая рука сама снимает с неё единственные колготы. Он кинул взгляд вниз и увидел то, что как-то раз случайно видел у своей мамы лет пять назад, такой же кудрявый островок женского таинства. У него закружилась голова. Левая рука подхватила действия правой, и колготы были уже на пятках её ног. Он окинул взглядом её ноги. Взгляд скользнул от самых пяточек, до того места, где смыкаются ноги. Стас отметил для себя, что они были чудесно красивы. Он нежно погладил их и слегка развёл в стороны, с трудом выглядывая то место, которое хотел бы видеть так же близко как свою ладонь, когда он умывается по утрам. Подруга мамы не давала признаков жизни, но лёгкий перегар её дыхания давал надежду на то, что он сейчас вставит в женское лоно своего дружка и кончит прямо в неё. Стас ещё сильнее развёл её ноги в стороны, вдруг она как-то вздохнула и согнув одну ногу в колене, снова погрузилась в похмельный анабиоз.

— Классно подумал Стас, вот теперь мне всё стало видно. Он положил ладонь правой руки на лобок, нащупал её клитор сквозь волосики. Он как-то читал, как можно легко найти его на женской пизде... Его губы коснулись её соска, он почувствовал приятную кислинку, а рука продолжала шарить, изучая строение этого сверхсекретного органа, всё ниже и ниже. Наконец он нащупал углубление, которое начало мокнуть вместе с затвердением её соска. Незнакомка как-то томно застонала и согнула в колене вторую ногу, слегка прижав к постели ногу Стаса. Наконец бутон раскрылся, её губки наливаясь малиновым цветом, начали разлепляться от спячки и наливаясь, словно зрелый плод. Вся пизда стала влажной и

значительно облегчила движения его руки вдоль всего её неуёмного влагалища.

Клитор вообще встал, как маленькая пискья, выглядывая из своего капюшона на свет и всем своим видом показывал, кто это нас осмелился так приятно разбудить...? Женщина видела во сне, как она занимается сексом. Она понимала, что это всё во сне, но боялась проснуться и прервать столь приятный сон. Стас тем временем уже стянул с себя трусы, а его жеребец просто тёк от предвкушения. Наконец он осмелился, встал на колени перед раскрытым зевом её пизды, и чуть ли не кончая в преддверие её мокрой киски, наклонился и медленно вставил свой горячий член. Удерживаясь на локтях, он сильно боялся разбудить это сладкое и доступное тело. От переполняемых чувств он чуть не сошёл с ума. Там было так жарко, нежно и тесно, что Стас неожиданно для себя издал рык молодого льва. Он почувствовал женщину и её влекущую тайну.

За дверью, наблюдающая мать, сказав тихое, ес-с-с..., вдруг почувствовала у себя в промежности жар и неопишное покалывание во всём тазу. Она впервые увидела секс со стороны и кого, своего сына!

Она даже мельком увидела его стоящий член и особенно попу своего взрослого сына. Оказывается он настоящий мужик, который способен принести любой женщине кусочек счастья.

— Мужик-ик, тихо подумала она про себя, ещё раз вспоминая увиденный ей член сына. Она тихо удалилась в свою постель, не для того, что бы заснуть от усталости, а чтобы снять её, эту проклятую усталость, достав из тумбочки своего дружка «Федю», которого нарекла человеческим именем ещё при покупке в секс-шопе. Вскоре она услышала знакомые вздохи, движения и шуршания тел, наконец, очень приятные и так давно забытые ей шлепки яиц о промежность, но к её сожалению это уже был её сын и Марина.

— Ни чего страшного, подумала Наташа, Маринка не забеременеет, она на этой почве и разошлась со своим мужем.

Стас тем временем перешёл в неистовые удары, но надолго его не хватило, уж слишком он был голоден относительно секса, как вдруг он почувствовал, как его пробило электрическим током сексуального удовлетворения. Ток зародился где-то в мозгу, как маленькая молния, заряд спустился по позвоночнику, ударился о таз и растёкся по извергающимся спермой яйцам. Он чувствовал и даже представлял, как белая липучая масса растекается по её влагалищу, заполняя стенки, впитываясь даже в головку его члена, вытекая из влагалища на его освободившиеся от нагрузки яйца. Он выдохнул и вытащив из влагалища полу-вялый член, осторожно приподнял своё тело над Мариной. Он был в шоке от происшедшего, он впервые кончил по настоящему! Вот это да-а-а-а...

Марина продолжая видеть сон о сексе уже почти дошла до оргазма, как вдруг она почувствовала, что живительная влага под давлением прилипает к зеву её матки и сперматозоиды увлекаемые её яйцеклетками зарождают новую жизнь. Она впервые увидела этот необычный сон, словно в микроскопе. Сон, который ждала по всей вероятности долгие годы. Она даже забыла о неполученном ей оргазме. Она вновь провалилась в глубокий сон и положив руку на свою мокрую промежность, боясь потерять хоть одну сперматозоиду, и судорожно прижала её. Ноги её сдвинулись, а на лице образовалась улыбка полного удовлетворения.

Стас оценивая происходящее конечно ни чего не понял, он попробовал убрать её руку с её промежности, но ни чего из этого не вышло. Член уже стоял в готовности и он был готов к

повтору, уже без ошибок, но он решил не будить Марину.

Молодой ум сексуального «новобранца» не растерялся, он обратил свой взор на вторую подружку своей мамы и снова вспомнил её назидание, «делай с ними чего хочешь...

Стас с ловкостью опытного мужчины, так он себя только что почувствовал, нежно и опрятно раздел Галину, вторую сотрудницу его мамы, чем был необычайно горд. Потом он на мгновение остановился и задумался, «а ведь халявы не бывает, интересно, за что мне всё это? Он кинул взгляд на слегка приоткрытую дверь своей спальни, тихо вышел и прильнул ухом к маминой двери. Там был слышен еле уловимый стон его матери, «опять мастурбирует, подумал он и удалился восвояси не найдя ответа на свой вопрос. Он стоял голый в створе дверей своей спальни и смотрел на спящую Марину и готовую к соитию Галину.

— Сейчас я вставлю, а то я лопну, думал про себя Стас.

Она лежал на спине, согнувши в коленях обе ноги с приоткрытыми глазами. Её тщательно выбритая вульва была голенькой как у девочки. Стас был обворожён этим видом и даже не обратил внимания, что Галина не спит и ждёт его тело для соития. Она проснулась накануне, когда почувствовала сквозь сон, что кто-то совершенно рядом занимается сексом. В свете уличных фонарей, она поняла, что находится в гостях у своей начальницы и что её молодой сын трахает Марину с достойным пристрастием. Галина не брезговала, ведь они с Мариной не раз пользовались одним мужчиной после их развода. Тем более, давно отсутствующая близость с мужчиной, переборола её скромность, а ещё пьяное состояние позволило её принять единственно правильное решение, «отдаться по-пьяне сыну начальницы.

Потом, какой с меня спрос, пьяная была, не помню. Да и самой сильно хотелось, а-а, будь, что будет, «баба пьяная-пизда чужая... Она была давно уже мокренькой, а её голодная вульва от нестерпимого ожидания предстоящего траха молодым парнем была уже готова к соитию. Её вагинальные мышцы слегка похлупывая, то сжимались, то разжимались от нестерпимого ожидания. Хотелось сильно стонать и укусить этого молодого жеребца, но боязнь раскрыться, сдерживала её потуги.

Стас сразу накинулся на Галину, не выясняя, спит она или претворяется. Его член нагло раздвинул стенки влагалища, ещё пару- тройку раз он проник до самой матки, как вдруг совсем неожиданно для её самой, вдруг её поразило то неожиданное состояние её тела, «когда мышцы влагалища судорожно сжимаются, хочется кричать «мама», ноги сами вытягиваются в струну, а влагалище переполняется соками любви. Галина поняла, что она получила долгожданный оргазм и пересиливая себя и свои чувства, как можно сильнее раздвинула ноги для молодого человека. Она решила овладеть им хотя бы на эту ночь. Применяв всё своё умение очаровать самца своим сексом, Галина буквально через минуту довела его до иступления, и Стас вновь извергся своим молодым семенем в её изголодавшееся влагалище... Она обвила его спину своими руками и впиалась губами в его губы. Её грудь второго размера просто впивалась в грудь молодого парня ровно сосок в сосок. Стас почувствовал, что женщина отвечает ему совершенно осознанно и взглянул в её широко открытые глаза.

— Ты так этого хочешь, спросил Стас шепотом свою новую самку.

— Да мальчик мой, я хочу тебя иметь до утра и готова отдаться тебе полностью. Ты уж прости...

Стас наконец понял разницу в сексе между спящей женщиной и бодрствующей. Его член

даже и не думал падать. Он чувствовал себя в новой дырочке словно в своей, словно всегда жил там. Тихое покачивание Стаса и еле уловимые встречные движения Галины как-то незаметно синхронизировались и их тела слились в единый комок наслаждения. Стас был в восторге от маминых подруг и такой неожиданной удачи. К утру, изнемогая от усталости и удачно проведённой ночи, Галина и Стас забрели на кухню, и за чашкой чая непринуждённо беседовали как старые друзья. Тихо вошла мама Наташа, &#8212; ну что воркуете голубки? Галина скромно опустила глаза и отпила из чашки. Наталья решила не поднимать вопроса, ведь во всём этом, это была её затея.

Галина в свою очередь, не желая ссоры со своей начальницей, тоже решила умолчать о происшедшем, пока ей не зададут конкретный вопрос, тем более, она уже договорилась со Стасом о будущей встрече у неё в гостях. Мать вышла из кухни и направившись к Марине, разбудила её и отправила всех по очереди принять душ. Принимая душ, Марина вдруг почувствовала в своей вагине знакомую слизь, приняв душ к ладони она вдруг поняла, что это был душистый запах спермы. Она вдруг вспомнила свой сон, а догадка о том, что в эту ночь в этой квартире был один, единственным мужчиной, привела её мысль в порядок, -меня сегодня ночью трахнул сын моей начальницы. Она ещё раз вспомнила свои ощущения во сне и поняла, что она забеременела, по крайней мере ей этого очень хотелось...

Наталья собрала всех на кухне, дала девочкам похмелиться, ещё раз поздравила с окончанием квартального отчёта и задорно так спросила, &#8212; а ни хреново мы вчера девочки оторвались, А-а!?! Все радостно улыбнулись, каждая своей удаче и опрокинув по рюмашке, налегли на чай и горячую глазунью. Стасик мягко откланялся и совершенно уставший пошёл спать в свою комнату. Сегодня был субботний день, по этому девочки ушли от своей начальницы ближе к обеду. Именно сегодня все были хоть и веселы, но прятали в своих взглядах, каждая свою тайну... Наталья, что устроила весь этот «шабош» ради своего нерешительного сына, Галина, что откровенно совратила сына своей начальницы и не знает, что с этим делать дальше. Марину не отпускала мысль и её призрачная надежда, что она наконец-то забеременела...

Как только захлопнулась дверь за девочками, мама Стасика оделась и вышла прогуляться. Она зашла в парк, уселась на скамейку и задумалась, &#8212; ну вот мой сын стал дважды мужчиной. Теперь он спокойно будет относиться к женскому полу и его стеснения уйдут в сторону, что наконец-то он приведёт в дом невесту и они родят ей внука, а я стану бабушкой. Ох-х, как летит время, продолжала размышлять она. Вдруг ей вспомнилась сегодняшняя ночь, как она впервые увидела стоячий член своего мальчишка, его обворожительную попку и стоны её подруг. Внизу живота как-то всё вспыхнуло и она почувствовала прилив сексуальных ощущений.

— Рано я списываю себя, вдруг подумала Наталья, я ведь ещё молодая... Ей вдруг захотелось ощутить в себе член своего сына. Да! Это инцест, продолжала она думать про себя, но я имею полное право на него, ведь он мой! Мой и ни чей больше! И это будет до тех пор, пока он не приведёт в дом свою любимую девушку и не скажет, &#8212; мама, это моя невеста. Я даже уверена, продолжала думать мать Стаса, что это так и должно быть... Её промежность бессовестно и обильно намочила, она встала со скамьи, оглянулась, сзади провела рукой по юбке, на промокла ли она насквозь, ведь вся одежда была легкой и тонкой, -нет, надо идти домой снова принять душ. Сын ещё не знает о моём желании, продолжала думать про себя мать Стаса, &#8212; а вдруг он не примет меня, что тогда, как мне жить дальше? Пока она

отгоняла эту страшную мысль, она вошла в квартиру тихо запирая за собой дверь. Также тихо она сходилa в душ и наголо, до блеска выбила свою промежность. Смазала её кремом и решила взглянуть на безутешный сон своего сына. Она тихо, как ночью приоткрыла дверь в его спальню и...

-Мам, заходи, неожиданно раздался голос Стаса. Она вошла и села на край кровати.

— Ну ты мам даёшь! Ты мне устроила такую ночь, такой подарок!!! Сознайся, ты это случайно или умышленно напоила своих подруг!?

— Сначала был повод, а потом, думаю ты уже взрослый, они тоже не девочки, дай думаю побалую своего сыночка на кануне дня рождения! Может чего и выйдет...

— Ну да, у меня ведь завтра денюха, а я совсем забыл об этом с этой новой работой... А я всё думал, ну за что мне это счастье так подвалило?

— Ну сознайся сынок своей любимой мамочке, ты ведь уже не мальчик, как...?

Понравилось...?

— А как ты сама-то думаешь, ведь ты наблюдала за мной наверное? Я слышал, что ты потом мастурбировала, извини за прямоту, ведь мы теперь с тобой оба взрослые, ведь так мама?

— Фу-у, какой у меня бесцеремонный сын, перестань так говорить о маме...

— Mam, ну конечно понравилось, спасибо тебе за эту ночь, а на меня не обижайся, я знаю, что тоже страдаешь по сексу, по этому и приобрела себе фаллос. При этом он положил свою руку на её ногу и крепко прижал. Её лицо как-то неожиданно выдало себя краской стыдливости, не понимая от чего,- толи от того, что сын уже давно знает о её тайном пластиковом любовнике «Феде», толи от того, что он лапает её ляжку, которую в данный момент жжёт от желания наконец-то заполучить своего сына как любовника.

Она вдруг неожиданно откинула одеяло со Стаса и увидела его торчащий член. В этот миг она решила, что это её личное достояние

— Вот мой фаллос! Она кинулась на него, как на неожиданно увиденный гриб в лесу и прильнула к нему губами. Стас замер в оцепенении, ведь он такие моменты видел только на страницах сайтов и даже не мог представить, как это ошеломляет всех мужчин. Вскоре они слились в одно целое, как любят говорить авторы секс рассказов, в позе 69 и обрели обоюдное счастье.

Как ни странно, но в свои 42 года, Наталья оказалась куда искусней своих подруг в части любовных утех, что сын ещё целых два года утешался её ласками. Но жизнь есть жизнь, вскоре он привел в дом невесту, как это и планировалось его мамой, а о рождении у неё внука от случайной связи Стаса с Мариной, Наталья утаила. Надеюсь, что это всё, включая инцест, оказалось правильным.

Бывалый. Рассказы от своих знакомых и родственников можно обсудить по почте